

ХАРАКТЕРИСТИКА

на Опалей Елену Николаевну,
преподавателя МБУ ДО
«Детская музыкальная школа
Амурского муниципального района»
1977 года рождения
Образование – высшее

Опалей Елена Николаевна, 1977 года рождения, родилась в г. Амурске Хабаровского края. Образование высшее, «Дальневосточная государственная академия искусств», специальность «Музыковедение», квалификация «Музыковед, преподаватель». С 2013 г. Елена Николаевна - аспирант ФГБОУ ВПО "Дальневосточная государственная академия искусств".

В муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа Амурского муниципального района» работает с 2000 года. Имеет высшую квалификационную категорию «преподаватель».

За период работы проявила себя как специалист, владеющий глубокими знаниями в сфере музыкально-теоретических дисциплин.

Елена Николаевна - талантливый педагог и организатор. В своей работе творчески подходит к формированию и организации учебных занятий, учитывая возрастные и индивидуальные особенности обучающихся, что позволяет Елене Николаевне воспитывать дипломантов и лауреатов районных, краевых, региональных конкурсов и олимпиад:

2014 г. – ученики класса - лауреаты районного конкурса хоровой и вокальной музыки; лауреат и дипломант регионального конкурса по музыкальной литературе; Елена Николаевна выступила с докладом «К вопросу о взаимодействии религиозных традиций в творчестве И.Ф. Стравинского» на международной научной конференции «Культура Дальнего Востока России и стран АТР: Восток – Запад» в г. Владивостоке.

2015 г. – Елена Николаевна – докладчик на V международной молодёжной научно-практической конференции «Научные исследования и разработки молодых учёных» в г. Владивостоке; награждена дипломами XV всероссийской олимпиады по музыкально-теоретическим предметам: «За подготовку лауреатов и дипломантов в индивидуальных соревнованиях», «За подготовку лауреата в номинации «Командные соревнования».

2016 г. – ученики класса - лауреаты районного конкурса по музыкальной литературе «Юный эрудит»; лауреаты Всероссийской олимпиады по музыкальной литературе «Musikus iuvenis», ГАОУ ДПО «Институт развития образования республики Татарстан»; лауреаты третьего международного конкурса художественного творчества в сфере музыкально-компьютерных, мультимедийных проектов, электронных и печатных учебных пособий, печатных работ и музыкальных композиций «Классика и современность».

В качестве концертмейстера вокальной группы, хора средних и старших классов Елена Николаевна выступает на различных районных мероприятиях, международном конкурсе «Голос дружбы» (г. Владивосток, 2014 г.). В 2016 году хор стал победителем в районный конкурс главы АМР «Лучший детский творческий коллектив года». В 2016 г. Елена Николаевна приняла участие в мастер-классах художественного руководителя детской хоровой студии Союза композиторов России «Преображение», Заслуженного работника культуры РФ, члена союза композиторов России, руководителя Секции музыки для детей и юношества Союза композиторов России – Михаила Славкина.

Как один из ведущих преподавателей Амурского района, с 2016 года Елена Николаевна является председателем районного методического Совета при Отделе культуры и искусства администрации Амурского муниципального района. Не однократно входила в состав жюри районных конкурсов и фестивалей среди учащихся ДШИ.

За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие культуры и искусства в Хабаровском крае награждена Благодарностью Министра культуры Хабаровского края (2009г.); Почетной грамотой министерства культуры Хабаровского края (2012г.); Благодарностью главы Амурского муниципального района (2012, 2015гг.); Почетной грамотой главы Амурского муниципального района (2010г.); Почетной грамотой начальника отдела культуры и искусства администрации Амурского муниципального района (2011г., 2014г.).

Директор МБУ ДО «ДМШ АМР»
Заслуженный работник культуры РФ



В.А. Скороход